Lepeeo peweHuu



[epeeo peweHuUU — 3T0 rpadPnyeckoe

n3odbpaxeHme npouecca NPUHATUSA
peLLIEHNIN, B KOTOPOM OTPaXKeHb
arbTepHaTUBHbIE PELLEHUS,

arbTepHaTUBHbIE COCTOAHUS Ccpeabl,
COOTBETCTBYHOLLNE BEPOATHOCTU U

BbINTPbILLKX A58 JHI00bIX KOMOUHALUK
arbTepHaTuUB U COCTOSIHUU cpeapbl.



PucyoT oepeBbs cnesa Hanpaeo. MecTa,
rae NPUHMMAatOTCA peLlleHns, obo3Ha4vatoT
KBagparamMu 0, MecTa rnosiBrieHnst UCXoA0B —
Kpyramm o, BO3MOXXHble peLleHnsd —
MYHKTUPHBIMU FTMHUSAMW -------- , BO3MOXHblE

Mcxoabl — CrSIOLWHbIMU NTIMHUSMA




[1nga KaXXa0W ansTepHaTUBGLI
paccYNTbIBaAETCH oO)xuOdaemasi
cmoumMocmHas OUEeHKa (EMV) —
MaKCcuMarsribHasi N3 CYMM OLEHOK BbIUIPbILLEWN,
YMHOXEHHbIX Ha BEPOATHOCTb peanus3aunu
BbIMIpbILLEN,  ONS BCEX  BO3MOXHbIX
BapuaHTOB.



lpumep 1. [ NaBHOMY UHXeHepPY KOMMNaHMU Haao PeLlnTb,
MOHTNPOBATb NN HET HOBYHO NPOU3BOACTBEHHYIO JNTUHUIO,
NCMONb3YHOLLYIO HOBEULLYIO TEXHOMOrN0. Ecnn HoBasa NMHUA
bynet paboTtatb 6€30TKa3HO, KOMMaHWUS MosTy4YmT NPUdLINL 200
MIH. pybrien. Ecnu ke oHa OTKaXET, KOMIMaHUSA MOXET NMOTEPATb
150 MrH. py6bneun. ['lo oueHKkam rnaBHOro NHXXEHepa, CyLEeCTBYET
60% LLUAHCOB, YTO HOBAs NPOM3BOACTBEHHAS IMHUA OTKaXET.
MOoXXHO co3aaTb 3KCNEPUMEHTArbHYIO YCTAHOBKY, a 3aTeEM YXe
peluaTb, MOHTUPOBATb UM HET NPOU3BOACTBEHHYIO JTMHUIO.
QKcrnepmMeHT obonaetcsa B 10 MIH. pyonein. [maBHbIN UHXEHEP
CUMTAET, YTO CyLLEeCTBYET 50% LLUAHCOB, YTO SKCNepUMeHTanbLHas
ycTaHOBKa byaet paboTtartk. Ecnun akcnepmmeHTansHas
ycTaHoBKa byaet pabortaTtb, To 90% LWaHCOB 3a TO, YTO
CMOHTUpPOBAaHHas NPOM3BOACTBEHHAs NUHUA TaKxKe OyaeT
paboTtaTtb. Ecnu e akcnepumeHTanbHas yctaHoOBKa He byadeT
paboTtaTb, TO TONbKO 20% LUAHCOB 3a TO, YTO NPOU3BOACTBEHHAS
NuHKUA 3apaboTaet. Crnenyer nm CTPOUTb SKCMEPUMEHTASTBHYIO
ycTaHoBKYy? CrieqyeTt nu MOHTUPOBAaTb NPON3BOACTBEHHYIO
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